



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
 MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
 Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 105/2020

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 428/2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 428, de 18 de outubro de 2019, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 18 de outubro de 2019, retificado pelo Edital nº 444/2019, de 06 de novembro de 2019, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 06 de novembro de 2019, retificado pelo Edital nº 94/2020, de 09 de abril de 2020, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 09 de abril de 2020, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

12. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
Matrículas via GURI	De 13/04/2020 a 27/04/2020
(...)	(...)

(...)

Leia-se:

(...)

12. DO CRONOGRAMA

(...)	(...)
Matrículas via GURI	De 13/04/2020 a 15/05/2020
(...)	(...)

(...)

Bagé, 28 de abril de 2020.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0288659** e o código CRC **22523E25**.

Referência: Processo nº 23100.018258/2019-58

SEI nº 0288659